
A keretében megismerkedhetnek 
a tanulók Bács-Kiskun és Borsod-Abaúj-Zemplén megye természetvédelmi értékeivel. 
 
Megyénk értékeit a Kiskunsági Nemzeti Park területét bemutató videó filmek, 
diabemutatók segítségével, illetve a természetvédelmi területek látogatásával 
szeretnénk bemutatni. 
 
A foglalkozásra jelentkező diákokkal ebben a tanévben túrát tervezünk a Tőserdő-
Tiszaalpár ártéri galériaerdejét és láprétjeit bemutató Kontyvirág tanösvényhez. 
 
A Szikrai- és Alpári-holtágak árterén át szeretnénk eljutni az alpári várdombhoz és 
homokvárhoz. Útközben pedig felkutatjuk a környék rejtett geoládáit. 
 

 
 
Az Alföld másik jelentős értékét képviselő pusztai környezetet Bugacra tervezett túra 
során szeretnénk felderíteni.  
 
Tervezzük, hogy az ásatást vezető régész segítségével útközben bepillantást nyerhetünk 
a Péteri monostorrom és környékének történelmébe. 
 

 



Az pusztai erdőgazdálkodás múltját és jelenét illetve a vele összefüggő 
természetvédelmi emlékeket a bugaci Alföldfásítási Múzeum felkeresésével 
ismerhetjük meg. 
 

 
 
A tavasz madárvonulás alkalmával kedvező vízállás és madárvonulás esetén a közeli 
Péteri-tó természetvédelmi területre kirándulunk, hogy az ottani madárrezervátumba 
érkező költő- és átvonuló madarakat figyelhessük meg. 

 

 
 
 
Borsod-Abaúj-Zemplén megye természeti értékeiről a nemzeti parkjaikat bemutató 
videók segítségével tájékozódhatnak a gyerekek. 
 
 
 
 



A a tanulók tájékoztató filmeket 
láthatnak az egészségkárosító szokásokról, valamint bemutató diák segítségével 
ismerhetik meg azok negatív élettani hatásait, következményeit. 
 
Foglalkozni szeretnénk: 

 a dohányzás 

 az alkoholfogyasztás 

 és a kábítószer veszélyeivel 
 
Amennyiben lehetőségünk lesz - egy fakultatív kirándulás alkalmával - szeretnénk 
felkeresni a budapesti Semmelweis Orvostörténeti Múzeumot. 
 

 
 
A múzeumlátogatást követően egy kellemes budai sétával jutnánk el a Pálvölgyi-
barlanghoz, ahol a tanulók megtapasztalhatják a tiszta barlangi levegő jótékony 
hatását. 
 

 
 

 
 
 


